



渣土车又闯祸

侧翻压垮试驾宝马

造成坐在试驾车后排的一名乘客身亡



宝马车被渣土车压住,头部悬空翘起(网络图片,请网友前来领取稿费)

昨天上午11点左右,在南京仙林灵山路加油站旁,发生一起车祸,一辆装载着渣土的渣土车侧翻,压住一辆宝马车,宝马车后半部分受损严重,车头翘起悬空。事故导致宝马车后排乘客不幸身亡。现代快报记者了解到,宝马车为试驾车,当时车内有3个人,驾驶车辆的是前去试驾的客户张某,4S店陪同试驾的销售顾问坐在副驾驶位置,而张某的妻子阚某坐在后排。

见习记者 蔡梦莹 现代快报记者 王益

现场

渣土车侧翻,宝马车被压垮

昨天中午,现代快报记者赶到现场时,渣土车的驾驶员梁某、宝马车内的张某夫妇,都已经被送往南京市中西医结合医院。路面上残留着大量的玻璃碴,一辆挖掘机正在清理渣土车中翻出的渣土。

灵山路是一条双向四车道的东西向马路,据现场工作人员介绍,宝马车当时由东向西行驶,而渣土车是从西向东行驶。但是在事故现场可以看到,渣土已经翻到了宝马车行驶一侧的绿化隔离带上。另外,路面上还有一道6米多长的刹车痕迹,横跨了从东向西的两股车道。

据现场目击者介绍,渣土车侧翻后,压住了宝马车,宝马后半部分受损严重。现场交警告诉

记者,他们赶到时,宝马车前排的两人已经自行下车,意识清醒,张某受伤但是没有生命危险,仍能讲清楚话,而后排的阚某还在车内。

另外,记者了解到,当时阚某没有被卡住,不过担心对其造成二次伤害,交警联系了消防部门。消防赶到后,先将阚某抬出车外,送上救护车,和张某、梁某一同送往医院。现场医务人员确认,阚某已经死亡。随后安排挖掘机将渣土车扶正。

有市民说,渣土车偏离原车道行驶、侧翻,是为了躲避从右侧加油站驶出的一辆小车。目前这一说法还没有得到交警部门的确认,具体细节、事故原因和责任认定还在调查中。

医院

家人还不敢告诉他真相

在南京市中西医结合医院急诊门外,现代快报记者见到了宝马驾驶员张某的家人,据张某的姐姐介绍,他们是句容人,弟弟和弟妹阚某都是80后,在南京居住。他们一家人听到消息后,从句容包车赶了过来。

张某的姐姐听到消息后立即马赶去了事故现场,看到被压坏的车子,瞬间就哭了出来。“我弟弟还在抢救,不敢告诉他,弟妹没了。”据网友透露,夫妻俩还有一个7岁大的女儿。

张某的姐姐说,弟弟夫妻俩最近打算从仙林一宝马4S店购

车,原本是上周去试驾的,但是碰上了大雨。“他都没跟我讲今天去试驾,接到交警电话才知道。”她怎么都没想到两人会出意外,而弟媳是一所学校的老师,学校还没放假,下午还有一场考试。

尽管张先生受伤不重,但仍在观察期内,这让张大姐一家十分焦急,决定把弟弟转到军区总医院治疗,“这几个小时里,不知道会出什么情况。”与此同时,他们还要承受着一个家人逝去的悲痛。

(爆料人线索费60元)

追问1

4S店销售顾问在现场笑?

事故发生后,现场照片传到网上,其中一张引起网友的议论。照片里,一名女子站在车边咧着嘴,网友表示女子就是4S店陪同试驾的销售顾问,并质疑她似乎在笑。

对此,女子的同事在相关网帖下回复,称她其实是被吓哭了,是照片拍摄角度的问题。宝马车所属的4S宝利丰店市场部的相关负责人戴经

理也向记者确认,销售顾问在给4S店打电话时,一直在哭。

戴经理表示,这次试驾的宝马5系车,在试驾前,他们对客户和同行的销售顾问,都要求有C级以上的驾驶证,有两年及以上的驾龄。同时,对试驾路线也有规定。

除此之外,4S店分别给试驾的车辆和客户,也就是张某和阚某都投了保险。

追问2

这辆渣土车哪里来的?

现代快报记者了解到,事故中的渣土车是为附近的工地运送渣土的,在交警一大队管辖范围内,事发后,渣土车的老板已经前往配合调查。

另据渣土车管理部门的

调查,该渣土车有2015年仙林大学城施工车辆通行证,车辆单位、车号、通行证号以及指定路线均有,也未过有效期。也就是说,当天上午这辆渣土车是合法上路运输渣土。

追问3

为什么总是大车惹祸?

6月30日,104国道淳化街道段七里岗的路口,一辆起亚K5轿车与一辆大货车相撞,轿车直接钻进了货车车肚下。在这起事故中,驾驶员和副驾驶座位上的乘客身亡。在这起事故中,“惹事”的也是一大型车辆,也有传言,该大货车是为了避让一辆电动车。

为什么出事的总是大型车辆?交警告诉记者,渣土车、大货车,底盘和重心都比普通车要高,紧急制动相对较差,载货状态下,更是有较大差距,一旦车速快很容易发生侧翻。另外,车长也使得这类车容易形成视线盲区,转弯半径也会相对大一些。

新闻链接 路上遇到大型车,要注意这四点

1. 切忌与大货车并行行驶 否则大货车一旦发生侧翻或者车上货物掉下来,车辆很容易被殃及。
2. 大车转弯盲区大不要抢 遇到大型车辆转弯时尽量让行,并保持安全车距,切不可图一时之快抢行。
3. 尽量避免在大车后方行驶 不少大型车辆并未安装标准的防撞护板,一旦发生追尾事故,小车很容易钻进大车底下被压扁。
4. 被大车尾随时应及时变道 尤其发现后边货车鸣笛或闪灯时,一定要赶紧变道远离货车,这时很有可能货车刹不住车了。此外行驶在大货车前,要记得打转向灯给后边货车一个信号。因为货车惯性大难控制,一旦司机反应不过来极容易发生危险。

儿子发帖为妈妈寻老伴

“我最大的心愿,就是替妈妈找到有缘的另一半”



前段时间,现代快报刊发了《七旬老人晚年孤独“忘年交”为她发帖再找个老伴》的新闻。见报当天,就有众多老先生打进热线电话。巧合的是,这两天,一则为自己妈妈寻找老伴的帖子,再次引发人们的关注。发帖人胡先生告诉现代快报记者,他从小是妈妈一人照顾他长大,如今他已成家立业,唯一的心愿就是,为妈妈找到下半辈子的幸福。

现代快报记者 王颖菲

上个月中旬,现代快报刊发的《七旬老人晚年孤独“忘年交”为她发帖再找个老伴》的新闻,引发了无数老年人的关注。文中七旬老奶奶桃李满天下,晚年却缺了个可以依靠的老伴,十分孤单寂寞。报纸刊登后,在连续两周的时间内,几乎每天都有读者打进电话,有的是为父亲、同事、朋友询问,有的是“毛遂自荐”,总计达几十人。目前,现代快报记者已将所有信息汇总整理,交到了老奶奶手上,由她再进行斟酌、联系。

而巧合的是,这两天,另一则“寻老伴”的帖子再次引发了关注。“我妈妈今年55岁,相貌端庄,为人随和,心灵手巧,勤俭持家……”发帖人姓胡,今年32岁,胡先生告诉现代快报记者,自己发帖的目的,就是为妈妈找到一位合适的伴侣。

胡先生说,爸爸在他3岁时就去世了,是妈妈一个人把他带大。如今,自己已经成家立业,早已不需要妈妈为他操心,可妈妈却依旧孑然一身。“过去年纪小,不觉得什么,可如今看着妈妈一个人孤单的生活,我特别心疼。替妈妈找到有缘的另一半,是我做儿子的最大心愿。”

胡先生的妈妈向记者证实了儿子所说。“他是瞒着我发帖的,直到后来有人通过网络和他联系,他才告诉我这件事。”沙大妈告诉记者,自己今年55岁,退休前从事技术工作。她身体健康,性格开朗,爱好众多,喜欢打乒乓球、羽毛球、跳舞、唱歌、跳绳、踢毽子、爬山等。如今退了休,第三代也不需要她照顾,一个人生活确实有些孤单。

沙大妈说,她希望寻找的另一半最好也是南京本地人,年龄相差10岁之内,为人老实本分、身体健康、不抽烟、没有不良嗜好、有一定文化水平、以结婚为目的,子女独立且支持父母再婚。

如果你有意向结识沙大妈,或者你认识有意向的老人,可拨打快报热线96060,我们将把情况代为转达。

健康

现代快报智慧口腔论坛完美收官,近万元大奖惊喜出炉

都8